

MEMORANDUM

o vzájemné spolupráci a deklaraci společného zájmu

Moravskoslezský kraj

28. října 117, 702 18 Ostrava

zastoupen:

IČO: 70890692

a

Město Hévíz

1 Kossuth Lajos str., 8380 Hévíz

zastoupeno: panem Gábor Papp, starostou města

DIČ: 15734374-2-20

a

Letiště Ostrava a.s.

Mošnov č.p. 401, 742 51 Mošnov

zastoupena: PhDr. Mgr. Jaromírem Radkovským, MBA, předsedou představenstva,

a Ing. Michalem Holubcem, místopředsedou představenstva

IČO: 26827719

a

Hévíz-Balaton Airport Kft.

1 Kossuth Lajos str., 8380 Hévíz

Zastoupena: panem Attila Benkő, jednatelem společnosti

DIČ: 23923610-2-20

se dohodli na Memorandu tohoto znění:

I.

Preambule

Moravskoslezský kraj je jediným vlastníkem společnosti Letiště Ostrava, a.s., která je provozovatelem mezinárodního Letiště Leoše Janáčka Ostrava (dále též „LLJO“). Moravskoslezský kraj spolu se společností Letiště Ostrava, a.s. usilují o rozvoj LLJO a to se zaměřením na přepravu osob a nákladu a rovněž rozvoj souvisejících služeb. Toto úsilí se projevuje v rostoucím počtu přepravených osob a objemu nákladu. Moravskoslezský kraj se jakožto vyšší územně samosprávný celek stará o všestranný rozvoj svého území a v rámci těchto činností podporuje aktivity, které k tomuto rozvoji mohou přispět.

Město Hévíz je nejvýznamnějším lázeňským městem v Maďarsku, známé především termálním jezerem Hévíz, které je největším termálním jezerem v Evropě. Město Hévíz je rovněž jedním z vlastníků společnosti Hévíz-Balaton Airport Kft., která je provozovatelem mezinárodního letiště Hévíz-Balaton Airport (dále též „HBA“).

Město Hévíz a Hévíz-Balaton Airport Kft. oslovili Moravskoslezský kraj a Letiště Ostrava, a.s. za účelem projednání možnosti zavedení nového pravidelného leteckého spojení mezi LLJO a HBA a rovněž

dalších možností spolupráce. Následně proběhlo jednání mezi zástupci jednotlivých stran Memoranda, na kterém bylo navrženo, aby byl stanoven základní právní rámec pro další spolupráci.

II. Účel Memoranda

Toto Memorandum se uzavírá za účelem deklarace společného zájmu jeho stran na zahájení nového pravidelného leteckého spojení mezi Letištěm Leoše Janáčka Ostrava a Hévíz-Balaton Airport. Toto Memorandum je základním právním rámcem pro realizaci dalších kroků vedoucích k naplnění jeho účelu.

III. Prohlášení stran

Podpisem tohoto Memoranda Město Hévíz a Hévíz-Balaton Airport Kft. výslovně prohlašují, že zahájí kroky vedoucí k zahájení nového leteckého spojení mezi Letištěm Leoše Janáčka Ostrava a Hévíz-Balaton Airport. Dále prohlašují, že na provoz uvedeného leteckého spojení nebudou požadovat přímou finanční podporu Moravskoslezského kraje či Letiště Ostrava, a.s.

Moravskoslezský kraj a Letiště Ostrava, a.s. výslovně prohlašují, že poskytnou Městu Hévíz a Hévíz-Balaton Airport Kft. nefinanční podporu, zejména ve formě poradenství a konzultací. Dále prohlašují, že tuto formu podpory poskytnou i v jiných oblastech, např. v oblasti letecké nákladní dopravy (cargo) s tím, že si vyhrazují právo tuto formu podpory odmítnout zejména z důvodů ohrožení vlastních obchodních zájmů.

Za účelem naplňování účelu a předmětu tohoto Memoranda, předávání informací a společné koordinace jednotlivých činností určují strany Memoranda tyto své zástupce:

Moravskoslezský kraj: Ing. Jaroslav Kania, náměstek hejtmána, [REDACTED]
[REDACTED]

Město Hévíz: Mr. Gábor Papp, [REDACTED]

Letiště Ostrava a.s.: Ing. Michal Holubec, provozní ředitel, [REDACTED]
[REDACTED]

Hévíz-Balaton Airport Kft.: Mr. Attila Benkő [REDACTED]
[REDACTED]

IV. Závaznost a vymahatelnost

Uzavřením tohoto Memoranda nevznikají mezi stranami žádná vzájemná práva a povinnosti, jejichž plnění by se strany mohly jakkoliv domáhat. Případná budoucí právní jednání mezi stranami navazující na toto Memorandum podléhají rozhodnutí k tomu příslušných orgánů u jednotlivých stran tohoto Memoranda a budou předmětem samostatných smluvních vztahů.

V.
Mlčenlivost

Vzhledem k obchodnímu zaměření Letiště Ostrava, a.s. a Hévíz-Balaton Airport Kft. se strany Memoranda zavazují, že veškeré skutečnosti spadající do oblasti obchodního tajemství, know-how, duševního vlastnictví a další důvěrné informace získané na základě tohoto Memoranda nebudou dále rozšiřovat nebo reprodukovat ani je nezpřístupní třetím osobám. Strany Memoranda se současně zavazují, že obchodní tajemství a další důvěrné informace nepoužijí v rozporu s jejich účelem ani účelem jejich poskytnutí pro své potřeby nebo ve prospěch třetích osob.

VI.
Závěrečná ustanovení

Memorandum se uzavírá na dobu 3 let od jeho podpisu a lze jej ukončit vzájemnou dohodou nebo jeho výpovědí, kterou může učinit Moravskoslezský kraj nebo město Hévíz.

Toto Memorandum se vyhotovuje ve čtyřech vyhotoveních v každé jazykové mutaci (EN, CZ, HU), z nichž každá z jeho stran obdrží po jednom vyhotovení každé jazykové mutace. V případě odchylek mezi jazykovými verzemi, má přednost anglické znění.

Uzavření tohoto Memoranda schválila Rada Moravskoslezského kraje usnesením č. ze dne

V Ostravě, dne

V Hévízu, dne 2020. 4. 22.



Za město Hévíz
Gábor Papp, starosta města

.....
Za Moravskoslezský kraj



Za Hévíz-Balaton Airport Kft.

.....
Za Letiště Ostrava, a.s.

PhDr. Mgr. Jaromír Radkovský, MBA,
předseda představenstva,
a Ing. Michal Holubec,
místopředseda představenstva

Attila Benkő, jednatel společnosti **AT Kft.**

